



ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΣΧΟΛΗ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Κέρκυρα, 21/09/2018

Αριθμ.Πρωτ.: ΤΜΣ/1081

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η Συνέλευση του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου, 1^η συνεδρία/13-09-2018, σύμφωνα με το άρθρο 29 παρ. 6 του Ν. 4009/2011, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, όπου προβλέπεται ότι: « *Επιστήμονες ανεγνωρισμένου επιστημονικού κύρους είτε κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος είτε υποψήφιοι διδάκτορες είτε εξαιρετικής τεχνικής εμπειρίας, δύναται να απασχολούνται ως ακαδημαϊκοί υπότροφοι δια πράξεως του οικείου Τμήματος, για τη διεξαγωγή διδακτικού, ερευνητικού, επιστημονικού, οργανωτικού, εργαστηριακού ή κλινικού έργου, καθοριζόμενου δια της συμβάσεως*», αποφάσισε να προβεί στην απασχόληση ακαδημαϊκών υποτρόφων με σύμβαση μίσθωσης έργου για τη διεξαγωγή διδακτικού έργου.

Η διάρκεια της απασχόλησης καθορίζεται σε ένα ακαδημαϊκό έτος. Δύναται αυτή να ανανεώνεται ή να παρατείνεται, πλην όμως ο συνολικός χρόνος απασχόλησης δεν δύναται να υπερβεί τα τρία (3) ακαδημαϊκά έτη.

Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν για το σύνολο της πρόσκλησης: Μία (1)

Περιγραφή έργου (1): Διδασκαλία κρουστών για την κάλυψη διδακτικών αναγκών του Τμήματος.

Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν: Μία (1)

Τύπος Σύμβασης: Σύμβαση μίσθωσης Έργου

Τόπος Παράδοσης Έργου: Κέρκυρα

Ημ/νία Ολοκλήρωσης Έργου: 30/06/2019 (με δυνατότητα ανανέωσης της σύμβασης μέχρι τα 3 ακαδημαϊκά έτη συνολικά).

Συνολική Προβλεπόμενη Αμοιβή: 7.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. με δυνατότητα προσαύξησης σε περίπτωση παράτασης της σύμβασης και αναμόρφωσης του προϋπολογισμού).

Περιγραφή προσόντων:

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ-ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ
Πτυχίο ΑΕΙ Μουσικών Σπουδών με ειδίκευση στα κρουστά όργανα ή ισότιμο πτυχίο της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από τον ΔΟΑΤΑΠ ή άλλον αρμόδιο φορέα.	Δεν βαθμολογείται
Διδακτική προϋπηρεσία στη διδασκαλία κρουστών τουλάχιστον οκτώ (8) ετών σε μουσικό εκπαιδευτικό ίδρυμα (δημόσιο ή ιδιωτικό) της Ελλάδας ή του εξωτερικού.	200 μονάδες για οκτώ έτη και 20 μονάδες για κάθε επιπλέον έτος
Καλλιτεχνική δραστηριότητα (συμμετοχή σε συμφωνικές ορχήστρες, σύνολα μουσικής δωματίου και ρεσιτάλ σε συναυλίες και μουσικά φεστιβάλ στην Ελλάδα και στο εξωτερικό) που να αποδεικνύεται με αντίστοιχες βεβαιώσεις ή προγράμματα συναυλιών.	Συμμετοχή x 10 μονάδες
Δισκογραφία (συμμετοχή σε δίσκο, προσωπικός δίσκος).	50 μονάδες ανά προσωπικό δίσκο 10 μονάδες ανά συμμετοχή σε δίσκο
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ
Διακρίσεις και βραβεία σχετικές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης.	20 μονάδες ανά βραβείο ή διάκριση

Αξιολόγηση των προτάσεων

Η τελική επιλογή των υποψήφιων που κατέθεσαν προς έγκριση προτάσεις εμπρόθεσμα θα γίνει βάσει του παραπάνω πίνακα μοριοδότησης, λαμβάνοντας υπ' όψιν τα βιογραφικά στοιχεία και τα δικαιολογητικά τα οποία θα έχουν καταθέσει οι ενδιαφερόμενοι.

Για την παραπάνω αξιολόγηση επισημαίνεται ότι:

Τα απαιτούμενα προσόντα-κριτήρια πρέπει να ικανοποιούνται **επί ποινή αποκλεισμού** του/της υποψηφίου που καταθέτει την πρόταση.

Σημειώνεται ότι η παρούσα πρόσκληση δεν συνεπάγεται για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο καμία απολύτως δέσμευση για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με τους υποβάλλοντες τις σχετικές προτάσεις. Η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης. Η διαδικασία θα ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης και όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν κατ' ιδίαν. **Τα αποτελέσματα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ι.Π.** <http://music.ionio.gr/>, όπου έχει αναρτηθεί και το κείμενο της πρόσκλησης.

Υποβολή προτάσεων

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν την πρότασή τους με **ειδικό διαβιβαστικό πρότασης εκδήλωσης ενδιαφέροντος**, το οποίο θα συνοδεύεται από βιογραφικό σημείωμα καθώς και τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και άλλα δικαιολογητικά που θα πιστοποιούν τα παραπάνω προσόντα. Σημειώνεται ότι δεν είναι απαραίτητο να προσκομιστούν επικυρωμένα τα αντίγραφα, αρκεί να επισυνάπτεται υπεύθυνη δήλωση ότι τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά είναι ακριβή φωτοαντίγραφα και, εφόσον ζητηθεί, μπορούν να προσκομισθούν τα πρωτότυπα για αντιστοίχιση.

Οι προτάσεις πρέπει να κατατεθούν στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο, Τμήμα Μουσικών Σπουδών, Γραμματεία του Τμήματος, Παλαιό Φρούριο, 49100 Κέρκυρα, το αργότερο **μέχρι και τις 2 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 13:30**. Σημειώνεται ότι, σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής, πρέπει να εξασφαλιστεί ότι η πρόταση θα έχει παραληφθεί μέχρι την προαναφερόμενη ημερομηνία και ώρα. Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής, η Γραμματεία του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ι.Π. ουδεμία ευθύνη φέρει για την εκπρόθεσμη άφιξη των προτάσεων.

Ενστάσεις:

Τυχόν ενστάσεις σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης μπορούν να υποβληθούν στην Γραμματεία του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ι.Π. εντός 5 ημερών από την ανάρτηση των αποτελεσμάτων. Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα των συνυποψήφιων τους, μετά από υποβολή γραπτής αίτησής τους και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρ. 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α'45/9.3.1999).

Λοιπά θέματα – πληροφορίες

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την Γραμματεία του Τμήματος Μουσικών Σπουδών στο τηλέφωνο: 26610-87522 στη διεύθυνση music@ionio.gr.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος

Αναπληρωτής Καθηγητής Ευστάθιος Μακρής